[IlpuMeHeHne KOMNbITEePHbIX
TeXHONOrMn Npu nlyvyeHun onsnku

Te3ucbl goknaga



OCHOBHbIe HanpaBleHuUs
c__

o [leMOHCTpauunsa dunsnyecknx NnpoLieccon
e AHanNM3 aKkcnepumMeHTanbHbIX OaHHbIX
o MopgenupoBaHMe CNoXHbIX MNPOLECCOB



MopoenupoBaHue CroXHbIX NpoLleccoB
c_

o ObecnevyeHne KOMNbLIOTEPHOW TEXHUKOW
e A3bIKM NpOrpamMmMmnpoBaHmns

o« CTaHoapTHblE anropuTMsbl

e YucneHHble meToabl



OBnxeHue Tena, oOpoLeHHOro noa
YIFIOM K FOPU3OHTY C TPEeHUeMm

Av=F(x,v,t,0 )At/m, Ax=vVAt,
v.,=v, +F(x,v t 0W)At/m, x . =x +VAt,

n’-"n?d n



PeanbHbIn MAaATHUK




PacnpeneneHne MoneKkyn rasa
MO CKOPOCTAM

6.00

| 3/2 _MV2
An = M ne 2RT 4y’ Av
400 — 27TRT

Vop (1)5 V0 (1), V0 (T) = ?

eep max

2.00 —




PaccesHue anbda-yactuubl
KYJIOHOBCKOM LleHTpe (Ha aape)

Bua Tpaektopun.
PacnpeneneHne paccesHHbIX YacTul, No yrram.
CpaBHeHME C AMNUPUYECKNMU pPEIYIbTaTaMM.



